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Ⅰ 調査概要





Ⅰ 調査概要 

１ 調査目的

本調査は、近年、モデルやアイドル等の勧誘を装い、それをきっかけに若年層の女性が性的な被害を

受ける問題が発生していることを踏まえ、今後の取組の参考とするため、こうした問題の被害等に関す

る実態、問題の周知度、相談支援等における課題等の把握を目的に実施したものである。 

２ 調査期間

（１）事前調査（スクリーニング調査）：平成 30年１月 26日～同年２月 13日 

（２）本調査：平成 30年２月 13 日～同年２月 19日 

３ 調査方法

  インターネット調査 

４ 調査地域

  全国 

５ 調査委託先

  株式会社インテージリサーチ 

６ 対象者

15 歳（中学生を除く。）から 39 歳までの女性（調査委託業者のモニタ会員） 

７ 有効サンプル数

（１）事前調査（スクリーニング調査）：31,696 人 

（内訳：10 代：3,005 人、20代：12,266人、30代：16,425人） 

（２）本調査：2,461人 

（内訳：10代：342人、20 代：1,059 人、30代：1,060人） 

（注）本調査対象者（2,461人）は、事前調査（スクリーニング調査）において、下記①及び②の条件

を満たした者を対象に、有効サンプル数を上記のとおり設定し、実施したもの。 

①これまでに次のいずれかの経験について「ある」と回答した者

・「モデル（※）やアイドル等になりませんか」、「オーディションを受けませんか」と誘われたり、

「雑誌・テレビ番組等の撮影に協力してほしい」などと言われたり、「安全・安心の高収入アルバ

イト」といったアルバイト等について、勧誘を受けた経験

・「モデル（※）やアイドル等になりませんか」、「オーディションを受けませんか」、「雑誌・テレビ

番組等の撮影に協力しませんか」といった募集広告や、「安全・安心の高収入アルバイト」といっ

たアルバイト等の募集広告を見て、応募した経験 

※雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル、パーツモデル等
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②本調査への協力に関する許諾質問に「はい」と回答した者

８ 主な調査項目

（１）事前調査（スクリーニング調査） 

ア モデル・アイドル等の勧誘の経験

イ モデル・アイドル等の募集広告を見て応募した経験

ウ 問題の認知度

（２）本調査 

ア 勧誘等の状況

イ 契約の状況

ウ 聞いていない・同意していない性的な行為等の撮影の状況

エ 相談の状況

オ 効果的な広報啓発の在り方

９ 報告書を読む際の注意点

（１）図表中のｎとは、比率算出の基数を表すもので、原則として回答者総数（事前調査（スクリーニン

グ調査）：31,696人、本調査：2,461）又は分類別の回答者数のことである。 

（２）百分比は、小数点第２位で四捨五入して、小数点第１位までを表示した。四捨五入したため、合計

値が 100％を前後することがある。 

（３）「（複数回答）」と表示のある質問は、２つ以上の複数回答を認めているため、回答計は 100％を超

える。 

（参考）「契約」について 

○民法（明治 29 年法律第 89号）

（未成年者の法律行為） 

第五条 未成年者が法律行為をするには、その法定代理人の同意を得なければならない。ただし、

単に権利を得、又は義務を免れる法律行為については、この限りでない。 

２ 前項の規定に反する法律行為は、取り消すことができる。 
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Ⅱ 調査結果の概要





１ 事前調査（スクリーニング調査） 

Ｑ１において性別、Ｑ２において年齢を質問した。性別・年齢内訳については、「Ⅰ 調査概要」の

「６ 対象者」、「７ 有効サンプル数」を御参照されたい。 

（１）モデル・アイドル等の勧誘の経験

「モデル（※）やアイドル等になりませんか」、「オーディションを受けませんか」、「雑誌・テレ

ビ番組等の撮影に協力してほしい」などと声を掛けられたり、「安全・安心の高収入アルバイト」と

いったアルバイト等について、勧誘を受けたりした経験について聞いたところ、全体で「ある」が

16.1％、「ない」が 83.9％であった。（図１－１） 

n=

TOTAL 31696

15-19歳 3005

20-29歳 12266

30-39歳 16425

＊年代

ある ない

16.1

17.6

18.6

14.0

83.9

82.4

81.4

86.0

(%)

図１－１ モデル・アイドル等の勧誘の有無 

Ｑ３．これまでに、「モデル（※）やアイドル等になりませんか」、「オーディションを受けませ

んか」、「雑誌・テレビ番組等の撮影に協力してほしい」などと声を掛けられたり、「安全・

安心の高収入アルバイト」といったアルバイト等について、勧誘を受けたことがありますか。 

※雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル、パーツモデル等
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（２）モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て応募した経験

これまでに、「モデル（※）やアイドル等になりませんか」、「オーディションを受けませんか」、

「雑誌・テレビ番組等の撮影に協力しませんか」といった募集広告や、「安全・安心の高収入アルバ

イト」といったアルバイト等の募集広告を見て応募した経験について聞いたところ、全体で「ある」

は 5.8％であった。また、年代別に見ると、10代（7.1％）が最も高かった。（図１－２） 

また、Ｑ３及びＱ４の結果を総合すると、これまでに１度でも、モデル・アイドル等の勧誘を受

けたり、アルバイトの募集広告を見て応募した経験のある人は、約５人に１人であった（18.0%）。

（図１－３） 

n=

TOTAL 31696

15-19歳 3005

20-29歳 12266

30-39歳 16425

＊年代

ある ない

5.8

7.1

6.4

5.1

94.2

92.9

93.6

94.9

(%)

図１－２ モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て応募した経験

※雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル、パーツモデル等

Ｑ４．これまでに、「モデル（※）やアイドル等になりませんか」、「オーディションを受けませ

んか」、「雑誌・テレビ番組等の撮影に協力しませんか」といった募集広告や、「安全・安心

の高収入アルバイト」といったアルバイト等の募集広告を見て、応募したことがありますか。 

図１－３ モデル・アイドル等の勧誘または募集広告に応募した経験の有無

TOTAL 31696 18.0 82.0 

ある ない (%)

8



（３）問題の認知度

モデル・アイドル等の勧誘やアルバイト等をきっかけに、同意していない性的な行為等の写真や

動画の撮影に応じるよう求められるといった問題が発生していることについて知っているか聞い

たところ、全体で「知っている」が 31.7％、「聞いたことはあるが、内容はよく知らない」が 32.7％、

「知らない」が 35.7％であった。（図１－４） 

n=

TOTAL 31696

15-19歳 3005

20-29歳 12266

30-39歳 16425

＊年代

知っている 聞いたことはあるが、内容はよく知らない 知らない

31.7

32.1

33.4

30.3

32.7

34.5

32.9

32.2

35.7

33.3

33.8

37.5

(%)

図１－４ 問題の認知度 

※１：雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル、パーツモデル等

※２：例えば、次の（1）～（3）の状態や様子の撮影・チャット等への出演：（1）水着・下着・肌を多く出した衣類を着た状

態、（2）水着・下着・衣類の一部またはすべてを脱いだ状態、（3）性交や、性的な行為（胸、性器、おしり、足などを触

られるなど）の様子 

Ｑ５．モデル（※１）・アイドル等の勧誘やアルバイト等をきっかけに、同意していない性的な行

為などの写真や動画の撮影（※２）に応じるよう求められるといった問題が発生していること

について知っていますか。 
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（４）本調査への協力の可否に関する許諾質問

本調査の設問の一部に性被害の状況等に関する質問が含まれていることに鑑み、できる限り対象

者に精神的不利益が生じないよう配慮するため、下記のとおり許諾質問を設けた。 

本調査への協力の可否について聞いたところ、全体で「はい」（本調査に協力する）は 63.2％、

「いいえ」（本調査に協力しない）は 36.8％だった。 

図１－４ 本調査への協力の可否 

Ｑ６．あなたは、このアンケートにご協力いただけますか。 

※ 応募数が多い場合は、抽選となります。

■アンケートの内容

近年、モデルやアイドル等の勧誘等に見せかけて若い女性に近づき、それをきっかけに若い

女性が性的な暴力の被害を受ける問題が発生しています。今後の対策の参考とするため、こう

した問題が発生しやすい状況や相談支援等における課題の把握を目的として内閣府の依頼によ

り実施するものです。 

■アンケート開始時期

2018年 2月 9日（金）頃 15分程度のアンケートにお答えいただきます。 

n=

TOTAL 31696

15-19歳 3005

20-29歳 12266

30-39歳 16425

＊年代

はい いいえ

63.2

63.3

66.3

60.9

36.8

36.7

33.7

39.1

(%)
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２ 本調査  
  本調査の設問の一部に性被害の状況等に関する質問が含まれているため、できる限り対象者に精神

的不利益が生じないよう配慮する観点から、Ｑ１において、本調査への協力の可否について下記のと

おり許諾質問を行ったところ、本調査対象者（2,461 人）のうち全員が「アンケートに回答する」と

回答した。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｑ１．このアンケートに関する以下の内容をご確認ください。  

以下の内容をご確認の上、このアンケートにご回答いただけますか。  

□ このアンケートは内閣府の依頼で実施しております。 

□ 若年層を対象とした性的な暴力の被害等に関する実態、問題の周知度、相談支援等における

課題等について把握し、今後の対策の参考にすることを目的としています。 

□ モデル・タレント等への勧誘に関連した性的行為等の被害に関する質問が含まれます。 

□ アンケートの回答は任意です。回答の途中で気分が悪くなったり、「答えたくない」と感じ

たりした場合、無理に御回答なさらず、途中で回答をやめていただいて構いません。 

□ お答えいただいた内容は統計的に処理され、個人を特定することはありません。  
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（１）勧誘等の状況 
① モデル・アイドル等の勧誘、応募した募集広告の内容及び状況 

    モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て応

募した経験がある人（延べ人数 5,484 人*）に、勧誘や募集の内容を聞いたところ、全体では「モ

デルになりませんか／興味はありませんか」（30.7％）が最も高く、次いで「高収入アルバイトに

興味はありませんか」（21.9％）、「雑誌やテレビの番組の撮影に協力してくれませんか」（21.8％）、

「アイドルになりませんか／興味はありませんか」（14.0％）であった。 

また、勧誘や募集の状況について聞いたところ、「街中においてその場で勧誘（スカウト）され

た」がいずれの勧誘や募集の内容でも８割を超え、最も高かった。（図２－１－１） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図２－１－１ モデル・アイドル等の勧誘、応募した募集広告の内容及び状況（複数回答） 

Ｑ２．これまでに、あなたが勧誘等を受けたり、募集広告に応募したりしたとき、その勧誘等や広

告の内容はどのようなものでしたか。また、それはどのような場面でしたか。当てはまるもの

を全てお答えください。 

 

*「モデルになりませんか／興味はありませんか」、「アイドルになりませんか／興味はありませんか」、「雑誌やテレビ番組の撮影に協力し

てくれませんか」、「高収入アルバイトに興味はありませんか」、「その他」の各項目について、それぞれ経験があると回答した人の延べ人数 

n=

モデルになり

ませんか／

興味はありま

せんか

アイドルにな

りませんか／

興味はありま

せんか

雑誌やテレビ

番組の撮影

に協力してく

れませんか

高収入アル

バイトに興味

はありません

か

その他

5484 30.7 14.0 21.8 21.9 11.6

モデルになりませんか

／興味はありませんか
30.7%

アイドルになりま

せんか／興味は

ありませんか
14.0%

雑誌やテレビ番組

の撮影に協力してく

れませんか 21.8%

高収入アルバイトに
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21.9%
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11.6%
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（
チ
ラ
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、
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タ
ー
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ッ
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等
）
を
見
て
応
募

し
た

そ
の
他

モデルになりませんか／興味はあ
りませんか

1683 88.2 9.2 7.8 5.2 10.2 1.0

アイドルになりませんか／興味は
ありませんか

767 80.6 12.6 10.8 6.1 10.6 1.3

雑誌やテレビ番組の撮影に協力し
てくれませんか

1196 83.5 6.9 10.5 6.7 7.4 1.2

高収入アルバイトに興味はありま
せんか

1203 82.0 11.0 11.1 10.4 9.0 0.8

その他 635 80.5 11.8 11.5 8.5 7.6 2.5

※それぞれ「わからない・覚えていない」「この勧誘を受けたことはない／応募したことはない」との回答者を除く。
※すべての項目に対して、「わからない・覚えていない」と回答した人が１名おり、そのため合計（n=)が2160名となっている。

モデルになりませんか／興味はありませんか(n=1683)

アイドルになりませんか／興味はありませんか(n=767)

雑誌やテレビ番組の撮影に協力してくれませんか(n=1196)

高収入アルバイトに興味はありませんか(n=1203)

その他(n=635)

88.2

9.2
7.8

5.2 10.2
1.0

80.6

12.6
10.8

6.1
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1.3

83.5

6.9
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6.7 7.4
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82.0

11.0
11.1

10.4
9.0

0.8

80.5

11.8 11.5 8.5
7.6 2.5
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100.0
(%)

12



 

 

 

② モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、募集広告を見て応募した時の年齢 
モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て応

募した経験がある人（2,461 人）に、勧誘を受けたり、応募した時の年齢を聞いたところ、いず

れの場合においても、10代後半から 20代前半の割合が高かった。（図２－１－２） 

 

 

 

 

 

 

 

  

n=

1
5
歳
未
満

1
5
～
1
7
歳

1
8
～
1
9
歳

2
0
～
2
4
歳

2
5
～
2
9
歳

3
0
～
3
9
歳

わ
か
ら
な
い
・

覚
え
て
い
な
い

モデルになりませんか／興味はありませんか 1683 14.3 29.8 45.2 44.5 12.8 3.4 3.7

アイドルになりませんか／興味はありませんか 767 17.1 36.1 42.9 34.2 8.2 2.1 8.6

雑誌やテレビ番組の撮影に協力してくれませんか 1196 9.4 23.1 41.0 48.2 20.6 7.5 4.9

高収入アルバイトに興味はありませんか 1203 3.1 17.0 48.7 61.7 23.9 8.1 4.2

その他 635 7.1 18.3 43.5 47.2 20.3 7.1 12.0

モデルになりませんか／興味はありませんか(n=1683) アイドルになりませんか／興味はありませんか(n=767)

雑誌やテレビ番組の撮影に協力してくれませんか(n=1196) 高収入アルバイトに興味はありませんか(n=1203)

その他(n=635)

14.3

29.8

45.2 44.5

12.8

3.4 3.7

17.1

36.1

42.9

34.2

8.2

2.1

8.69.4

23.1

41.0

48.2

20.6

7.5 4.93.1

17.0

48.7

61.7

23.9

8.1

4.2
7.1

18.3

43.5
47.2

20.3

7.1

12.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0
(%)

Ｑ３．あなたがその勧誘等を受けたり、応募したりしたのは、あなたが何歳のときでしたか。  

当てはまるものを全てお答えください。 

図２－１－２ 勧誘を受けた時等の年齢（複数回答） 
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（２）契約の状況 
① モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、募集広告を見て応募した後の対応（契約の有無） 

モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て応

募した経験がある人（2,461 人）のうち、Ｑ３において全ての項目に「わからない・覚えていな

い」と回答した 301人を除いた 2,160 人を対象に、勧誘を受けた後や募集広告を見て応募した後

に、契約（書類へのサイン・口頭での約束等。以下同じ。）をしたことがあるかを聞いたところ、

「契約をしたことはない」が約８割であった。 

また、契約の方法についてみると、「契約書類にサインしたことがある」が 9.3％、「契約書類

にはサインしていないが、口約束をしたことがある」が 9.8％であった。（図２－２－１） 

 

 

 

 

 

  

Ｑ４．あなたが勧誘等を受けたり、応募したりした後、一度でも契約（書類へのサイン・口頭での

約束等）をしたことがありますか。 

図２－２－１ 契約の有無（複数回答） 
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TOTAL 2160 9.3 9.8 0.1 78.0 4.0

15-19歳 300 9.0 12.3 0.0 72.7 7.3

20-29歳 926 9.0 9.4 0.2 78.4 4.6

30-39歳 934 9.6 9.4 0.1 79.3 2.4

＊年代
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② 契約をした場所 
モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、アルバイトの募集広告に応募したりした後に、一度で

も契約をしたことがある人（386 人）に、契約書類へのサインや口約束をした場所について聞い

たところ、「事務所や車の中」（60.6％）が最も多く、次いで「路上」（40.2％）、「その他」（7.8%）

であった。（図２－２－２） 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Ｑ５．契約書類へのサインや口約束をしたことがある方にお聞きします。契約書類へのサインや口

約束をした場所はどこでしたか。 

図２－２－２ 契約をした場所（複数回答） 
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な
い

TOTAL 386 60.6 40.2 7.8 2.8

15-19歳 60 38.3 56.7 3.3 5.0

20-29歳 156 59.6 40.4 10.3 3.2

30-39歳 170 69.4 34.1 7.1 1.8

＊年代

15-19歳(n=60) 20-29歳(n=156) 30-39歳(n=170)

38.3

56.7

3.3 5.0
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40.4
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③  契約を断らなかった・断れなかった理由 
モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、応募したりした後に、一度でも契約をしたことがある

人（386人）に、契約することを、断らなかった・断れなかった理由を聞いたところ、「興味があ

ったから（面白そう、やってみたい等）」（59.6％）が最も高く、次いで「契約しても特に問題な

い、あえて断る理由がないと思ったから」（31.1％）、「「仕事は選べる」、「嫌なことはしなくても

良い」等と説明を受けたから」（27.2％）、「お金がほしかったから」（20.5％）であった。（図２

－２－３） 

 

 

 

 

 

  

Ｑ６．契約書類へのサインや口約束をしたことがある方にお聞きします。契約（書類へのサイン・

口頭での約束等）することを、断らなかった/断れなかった理由について、当てはまるものを

全てお答えください。 

図２－２－３ 契約を断らなかった・断れなかった理由（複数回答） 
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TOTAL 386 59.6 31.1 27.2 9.1 13.0 6.0 2.3 3.6 20.5 3.1 1.6

15-19歳 60 53.3 40.0 23.3 11.7 15.0 3.3 0.0 1.7 11.7 3.3 3.3

20-29歳 156 52.6 28.8 30.8 8.3 14.1 5.8 2.6 3.2 20.5 3.2 1.9

30-39歳 170 68.2 30.0 25.3 8.8 11.2 7.1 2.9 4.7 23.5 2.9 0.6
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（３）聞いていない・同意していない性的な行為等の撮影の状況 
①  聞いていない・同意していない性的な行為等の要求及びその時の対応 

モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て

応募した経験がある人（2,461 人）に、聞いていない・同意していない性的な行為等の写真や

動画の撮影（※）に応じるよう求められたことがあるか聞いたところ、277人*（11.3％）が「求

められたことがある」旨を回答した。 

そのうち、契約の有無にかかわらず、実際に求められた行為に応じた経験がある人は 46.6％

であった。（図２－３－１） 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ７．契約後、あるいは契約なしに、聞いていない・同意していない性的な行為等の写真や動画の撮

影（※）に応じるよう求められたことがありますか。当てはまるものを全てお答えください。 

図２－３－１ 聞いていない・同意していない性的

な行為等の要求及びその時の対応（複数回答） 

※例えば、次の（1）～（3）の状態や様子の撮影・チャット等への出演：（1）水着・下着・肌を多く出した衣類を着た状態、

（2）水着・下着・衣類の一部またはすべてを脱いだ状態、（3）性交や、性的な行為（胸、性器、おしり、足などを触られるな

ど）の様子 
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（性的な行為等の撮影を求められた経験の有無） 

（性的な行為等の撮影を求められた際の対応） 
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TOTAL 2461 6.6 3.8 2.2 86.6 2.2

15-19歳 342 7.3 1.8 0.9 87.1 2.9

20-29歳 1059 5.4 4.5 1.8 87.6 2.1

30-39歳 1060 7.5 3.7 3.0 85.4 2.0

＊年代
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*「契約（口約束を含む）した後、求められたことがあるが、実際には行わなかった」、「契約（口約束を含む）した後、求めら

れた行為を実際に行った」、「契約（口約束を含む）なしに、性的な行為等の写真や動画の撮影（※）をされた」と回答した人

の合計（重複回答除く） 
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② 聞いていない・同意していない性的な行為等の内容 
    モデル・アイドル等の勧誘等において、聞いていない・同意していない性的な行為等の写真や

動画の撮影に応じた経験のある人*（129人）に、その行為の内容について聞いたところ、「水着・

下着・衣服の一部またはすべてを脱いだ状態での撮影・チャット等への出演」が 55.0％で最も高

かった。次いで「水着・下着・肌を多く出した衣服等を着用した状態での撮影・チャット等への

出演」（50.4％）、「胸、性器、おしり、足等を触られる様子の撮影・チャット等への出演」（34.9％）、

「性交の様子の撮影・チャット等への出演」（18.6％）、であった。（図２－３－２） 

*「契約（口約束を含む）した後、求められた行為を実際に行った」と回答した人及び「契約（口約束を含む）

なしに、性的な行為等の写真や動画の撮影（※）をされた」と回答した人の合計（重複回答除く）。 

 

 

  

Ｑ８．Ｑ７で「契約後、性的な行為等の写真や動画の撮影を求められ、実際に行った」、「契約な

しに性的な行為等の写真や動画の撮影をされた」と回答された方にお聞きします。その行為

は、どのようなものでしたか。当てはまるものをすべてお答えください。 

図２－３－２ 聞いていない・同意していない性的な行為等の内容（複数回答） 
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③ 聞いていない・同意していない性的な行為等を行った時の年齢 
Ｑ７で「契約後、性的な行為等の写真や撮影を求められ、実際に行った」と回答した人（93人）、

及び、Ｑ７で「契約なしに性的な行為等の写真や動画の撮影をされた」と回答した人（54 人）

に、それぞれ、その行為等を行った時の年齢を聞いたところ、いずれも「20 歳～24 歳」がいず

れも高く（「契約した」（45.2%））で、次に「18～19歳」（「契約した」（39.8%））、「15～17歳」（「契

約した」（26.9%）などであった。（図２－３－３－①～②） 

 

                                         

 

  

Ｑ９．Ｑ７で「契約後、性的な行為等の写真や動画の撮影を求められ、実際に行った」、「契約な

しに性的な行為等の写真や動画の撮影をされた」と回答された方にお聞きします。その時、あ

なたは何歳でしたか。あてはまるものを全てお答えください。 

図２－３－３－① 契約時に聞いていない・同意していない性的な行為等を行った時の年齢（「契約後、性的な行為

等の写真や撮影を求められ、実際に行った」と回答した人）（複数回答） 

図２－３－３－② 契約時に聞いていない・同意していない性的な行為等を行った時の年齢（「契約なしに求められ

た行為を実際に行った」と回答した人）（複数回答） 
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0.0

10.410.3

25.6

35.9

56.4

23.1

5.1 2.6
0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0(%)

n=

1
5
歳
未
満

1
5
～
1
7
歳

1
8
～
1
9
歳

2
0
～
2
4
歳

2
5
～
2
9
歳

3
0
～
3
9
歳

答
え
た
く
な
い

TOTAL 54 9.3 27.8 33.3 42.6 11.1 7.4 9.3

15-19歳 3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3

20-29歳 19 15.8 31.6 31.6 52.6 5.3 0.0 5.3

30-39歳 32 6.3 25.0 34.4 40.6 15.6 12.5 9.4

＊年代

15-19歳(n=3) 20-29歳(n=19) 30-39歳(n=32)

0.0

33.3 33.3

0.0 0.0 0.0

33.3

15.8

31.6 31.6

52.6

5.3

0.0

5.36.3

25.0

34.4

40.6

15.6
12.5

9.4

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0(%)
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④ 求められた性的な行為等を行ったことによる影響（現在困っていること等） 
モデル・アイドル等の勧誘等において、聞いていない・同意していない性的な行為等の写真や動

画の撮影に応じた経験のある人（129人）に、こうした行為による影響で、現在困っていることを

聞いたところ、「こうした行為について家族や友人に知られ、人間関係に支障をきたしている／支

障をきたすのではないかとおびえている」（34.1%）が最も高く、次いで「心身に不調をきたして

いる」（21.7%）、「性的な行為等の画像や動画がインターネット等に流出し、回収できないことに

困っている」（18.6%）、「外出したり、人と会うのが怖い」（15.5%）であった。（図２－３－４） 

 

 

 

 

 

 

図２－３－３ 性的な撮影に応じた影響で、現在困っていること（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ10．Ｑ７で「契約後、性的な行為等の写真や動画の撮影を求められ、実際に行った」、「契約なし

に性的な行為等の写真や動画の撮影をされた」と回答された方にお聞きします。こうした行為に

よる影響で、現在、困っていることはありますか。あてはまるものを全てお答えください。 

n=

現
在
も
意
に
反
し
た
撮
影
を
強
要
さ
れ
続
け
て

い
る
こ
と
に
困
っ
て
い
る

性
的
な
行
為
等
の
画
像
や
動
画
が
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
等
に
流
出
し
、
回
収
で
き
な
い
こ
と
に

困
っ
て
い
る

こ
う
し
た
行
為
に
つ
い
て
家
族
や
友
人
に
知
ら

れ
、
人
間
関
係
に
支
障
を
き
た
し
て
い
る
／
支

障
を
き
た
す
の
で
は
な
い
か
と
お
び
え
て
い
る

心
身
に
不
調
を
き
た
し
て
い
る

学
校
や
仕
事
を
し
ば
ら
く
休
ん
だ
り
、
辞
め
た

り
、
変
え
た
り
し
て
い
る

外
出
し
た
り
、
人
と
会
う
の
が
怖
い

そ
の
他

答
え
た
く
な
い

TOTAL 129 9.3 18.6 34.1 21.7 10.9 15.5 16.3 17.1

15-19歳 9 0.0 33.3 33.3 22.2 22.2 22.2 11.1 11.1

20-29歳 57 12.3 21.1 43.9 26.3 10.5 19.3 15.8 8.8

30-39歳 63 7.9 14.3 25.4 17.5 9.5 11.1 17.5 25.4

＊年代

15-19歳(n=9) 20-29歳(n=57) 30-39歳(n=63)

12.3

21.1

43.9

26.3

10.5

19.3
15.8

8.87.9

14.3

25.4

17.5

9.5
11.1

17.5

25.4

0.0

33.3 33.3

22.2 22.2 22.2

11.1 11.1

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0
(%)
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（４）相談の状況  
① 相談の有無及び相談先 

聞いていない・同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影に応じるよう求められた

り、実際に応じた経験がある人（277人）に、撮影を求められたり、またはそれらの行為を実

際に行ったことについて、誰か・どこかに相談したことがあるかと聞いたところ、「相談した

ことはない」（41.9％）が最も高く、次いで「友人・知人（交際相手を除く）」（27.4%）、「家

族や親戚」（20.2%）、「交際相手」（13.7%）であった。（図２－４－１） 

 

  

n=

家
族
や
親
戚

友
人
・
知
人
（
交
際
相
手
を
除
く
）

交
際
相
手

匿
名
で
相
談
で
き
る
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

掲
示
板
や
S
N
S
等

ア
ル
バ
イ
ト
先
・
職
場
の
関
係
者

学
校
関
係
者
（
学
校
の
教
職
員
、
養
護

教
諭
、
ス
ク
ー
ル
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
等
）

警
察
の
相
談
窓
口

日
本
司
法
支
援
セ
ン
タ
ー
（
法
テ
ラ

ス
）
・
弁
護
士

公
的
な
相
談
機
関
（
警
察
及
び
法
テ
ラ
ス
を
除
く
。
例
え

ば
、
男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー
、
配
偶
者
暴
力
相
談
支
援
セ

ン
タ
ー
、
性
犯
罪
・
性
暴
力
被
害
者
の
た
め
の
ワ
ン
ス
ト
ッ

プ
支
援
セ
ン
タ
ー
、
国
民
生
活
セ
ン
タ
ー
等
）

医
療
機
関

民
間
の
相
談
機
関

そ
の
他

相
談
し
た
こ
と
は
な
い

答
え
た
く
な
い

TOTAL 277 20.2 27.4 13.7 11.2 5.1 4.0 5.1 3.2 4.3 2.5 2.2 1.4 41.9 1.1

15-19歳 34 20.6 23.5 14.7 20.6 8.8 8.8 2.9 5.9 0.0 2.9 2.9 2.9 38.2 0.0

20-29歳 109 19.3 21.1 13.8 15.6 5.5 5.5 4.6 4.6 6.4 2.8 0.9 0.0 40.4 2.8

30-39歳 134 20.9 33.6 13.4 5.2 3.7 1.5 6.0 1.5 3.7 2.2 3.0 2.2 44.0 0.0

＊年代

15-19歳(n=34) 20-29歳(n=109) 30-39歳(n=134)

20.6
23.5

14.7

20.6

8.8 8.8

2.9
5.9

0.0
2.9 2.9 2.9

38.2

0.0

19.3
21.1

13.8
15.6

5.5 5.5 4.6 4.6
6.4

2.8
0.9 0.0

40.4

2.8

20.9

33.6

13.4

5.2
3.7

1.5

6.0

1.5
3.7

2.2 3.0 2.2

44.0

0.0
0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0
(%)

Ｑ11．聞いていない・同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影を求められたこと、また

は、それらの行為を実際に行ったことについて、誰か・どこかに相談したことはありますか。

あてはまるものを全てお答えください。 

 

 
図２－４－１ 相談の有無（複数回答） 
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②  相談しない、あるいは、相談してよいことだと思わない理由 
聞いていない・同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影に応じるよう求められたり、

実際に応じた経験がある人のうち、誰にも相談したことがない人（116人。Ｑ11で「相談した

ことはない」と回答した人）に、その理由を聞いたところ、「自分の責任なので、自分で何とか

しなくてはいけないと思ったから」（47.4％）が最も高く、次いで「相談するのが恥ずかしかっ

たから」（30.2%）、「家族、友人・知人等に迷惑をかけたり、悲しませたりしたくなかったから」

（26.7%）、「その出来事があってからすでに相当な時間が経過してしまったから」（19.8%）、「特

に理由はない（なんとなく相談には行きにくい）」（19.8%）であった。（図２－３－２） 

 

 

 

 

 

  

n=

相
談
す
る
の
が
恥
ず
か
し
か
っ
た
か

ら 自
分
の
責
任
な
の
で
、
自
分
で
何
と
か
し

な
く
て
は
い
け
な
い
と
思
っ
た
か
ら

相
談
し
て
も
ど
う
せ
解
決
し
な
い
、

相
手
に
さ
れ
な
い
と
思
っ
た
か
ら

ど
こ
（
だ
れ
）
に
相
談
し
て
よ
い
の

か
分
か
ら
な
か
っ
た
か
ら

困
っ
て
は
い
る
が
、
そ
れ
を
ど
う
説

明
す
れ
ば
よ
い
の
か
分
か
ら
な
か
っ

た
か
ら

相
談
し
た
後
の
支
援
の
流
れ
が
よ
く

分
か
ら
ず
、
不
安
だ
っ
た
か
ら

家
族
、
友
人
・
知
人
等
に
迷
惑
を
か
け
た

り
、
悲
し
ま
せ
た
り
し
た
く
な
か
っ
た
か

ら 学
校
や
職
場
に
知
ら
れ
た
く
な
か
っ

た
か
ら

プ
ラ
イ
バ
シ
ー
が
き
ち
ん
と
守
ら
れ

る
か
心
配
だ
っ
た
か
ら

相
談
し
た
ら
自
分
が
警
察
に
捕
ま
る

か
も
し
れ
な
い
と
思
っ
た
か
ら

事
業
者
等
か
ら
何
か
仕
返
し
さ
れ
そ

う
で
怖
か
っ
た
か
ら

そ
の
出
来
事
が
あ
っ
て
か
ら
す
で
に
相
当

な
時
間
が
経
過
し
て
し
ま
っ
た
か
ら

相
談
に
行
く
か
ど
う
か
迷
っ
て
お

り
、
今
は
決
心
が
つ
か
な
い
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い
（
何
と
な
く
相
談

に
は
行
き
に
く
い
）

答
え
た
く
な
い

TOTAL 116 30.2 47.4 17.2 17.2 12.9 8.6 26.7 17.2 18.1 6.0 8.6 19.8 0.9 5.2 19.8 0.9

15-19歳 13 46.2 23.1 7.7 7.7 7.7 0.0 15.4 7.7 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 23.1 0.0

20-29歳 44 27.3 52.3 15.9 11.4 11.4 6.8 27.3 25.0 18.2 6.8 11.4 18.2 0.0 6.8 25.0 0.0

30-39歳 59 28.8 49.2 20.3 23.7 15.3 11.9 28.8 13.6 20.3 6.8 6.8 25.4 1.7 5.1 15.3 1.7

＊年代

15-19歳(n=13) 20-29歳(n=44) 30-39歳(n=59)

46.2

23.1

7.7 7.7 7.7

0.0

15.4

7.7 7.7

0.0

7.7

0.0 0.0 0.0

23.1

0.0

27.3

52.3

15.9

11.4 11.4

6.8

27.3
25.0

18.2

6.8

11.4

18.2

0.0

6.8

25.0

0.0

28.8

49.2

20.3
23.7

15.3
11.9

28.8

13.6

20.3

6.8 6.8

25.4

1.7
5.1

15.3

1.7

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

(%)

Ｑ12．Ｑ11 で「相談したことはない」と回答された方にお聞きします。相談しない、あるいは、相談

してよいことだと思わない理由はどのようなものですか。あてはまるものを全てお答えください。 

図２－４－２ 相談しない、相談してよいことだと思わない理由（複数回答） 
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③ 本問題における公的機関の相談窓口の認知度 
モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て

応募した経験がある人（2,461人）に、公的な相談機関でも、同意していない性的な行為等の

撮影を求められるという問題の相談を受け付けていることを知っているか聞いたところ、「そ

もそも公的な相談機関があることを知らなかった」（43.8%）が最も高く、次いで「公的な相

談機関があることは知っていたが、こうした問題を相談できることは知らなかった」（28.4%）、

「知っている」（27.8%）であった。（図２－４－３） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=

TOTAL 2461

15-19歳 342

20-29歳 1059

30-39歳 1060

＊年代

知っている

公的な相談機関があることは知っていたが、こうした問題を相談できることは知らなかった

そもそも、公的な相談機関があることを知らなかった

27.8

32.2

26.8

27.5

28.4

30.4

29.1

27.1

43.8

37.4

44.1

45.5

(%)

Ｑ13．現在、警察及び法テラスのほか、公的な相談機関（男女共同参画センター、配偶者暴力相談

支援センター、性犯罪・性暴力被害者のためのワンストップ支援センター、国民生活センター

等）では、聞いていない・同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影を求められるとい

う問題についても、相談を受け付けています。そのことについて、知っていますか。 

図２－４－３ 相談窓口の認知度 
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④ 相談しやすい相談窓口の在り方（設備等） 
モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て

応募した経験がある人（2,461 人）に、性的な行為等の撮影に応じるよう求められた場合、ど

のような相談窓口であれば相談しやすいか聞いたところ、「匿名で相談できる（本名を伝えなく

ても相談できる）」（63.8%）が最も高く、次いで「個人情報や相談内容等の秘密が守られる（相

談内容について、本人の意思を確認せず他者や他機関（警察・学校・親等）に伝えない）」（60.3％）、

「夜間・休日も相談を受け付けている」（53.8%）、「相談専用のメールがある」（40.0%）であっ

た。（図２－４－４） 

 

 

 

 

 

 

 

n=

支
援
内
容
や
支
援
の
流
れ
が
分
か
り
や

す
い

夜
間
・
休
日
も
相
談
を
受
け
付
け
て
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る 個
人
情
報
や
相
談
内
容
等
の
秘
密
が
守
ら
れ
る
（

相

談
内
容
に
つ
い
て
、

本
人
の
意
思
を
確
認
せ
ず
他
者

や
他
機
関
（

警
察
・
学
校
・
親
等
）

に
伝
え
な
い
）

匿
名
で
相
談
で
き
る
（
本
名
を
伝
え
な

く
て
も
相
談
で
き
る
）

相
談
専
用
の
メ
ー
ル
が
あ
る

相
談
専
用
の
S
N
S
（
L
I
N
E
、

T
w
i
t
t
e
r
等
）
が
あ
る

相
談
専
用
の
ホ
ッ
ト
ラ
イ
ン
（
電
話
）

が
あ
る

直
接
会
っ
て
相
談
で
き
る

自
宅
や
学
校
・
職
場
か
ら
近
い
場
所
に

あ
る

障
害
の
あ
る
方
に
配
慮
し
た
相
談
体
制
が
あ
る
（

施

設
が
バ
リ
ア
フ
リ
ー
、

手
話
等
で
の
相
談
が
で
き

る
、

等
）

日
本
語
以
外
（
母
国
語
等
）
で
の
相
談

が
で
き
る

法
律
に
関
す
る
専
門
相
談
が
で
き
る

医
療
に
関
す
る
専
門
相
談
が
で
き
る

学
業
や
仕
事
に
関
す
る
専
門
相
談
が
で

き
る

警
察
や
病
院
、
弁
護
士
事
務
所
等
に
行
く
と
き
、

一
緒
に
行
っ
て
く
れ
る
支
援
員
が
い
る

子
供
を
連
れ
て
相
談
に
行
き
し
や
す
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

2461 38.6 53.8 60.3 63.8 40.0 34.9 31.5 19.7 19.1 6.6 4.9 28.4 19.0 10.7 32.9 10.6 0.7 10.2

15-19歳 342 25.4 44.2 48.0 56.7 29.5 41.8 17.5 15.5 16.7 4.1 3.2 16.4 8.8 11.7 19.6 2.9 0.3 14.6

20-29歳 1059 37.4 55.5 61.8 65.1 41.1 36.1 30.0 20.0 19.9 5.6 3.9 27.7 18.1 10.9 34.3 10.5 0.8 9.8

30-39歳 1060 44.1 55.2 62.7 64.9 42.3 31.6 37.5 20.8 19.0 8.5 6.4 33.0 23.2 10.3 35.8 13.2 0.7 9.2

＊年代

38.6

53.8

60.3
63.8

40.0

34.9
31.5

19.7 19.1

6.6 4.9

28.4

19.0

10.7

32.9

10.6

0.7

10.2

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0
(%)

Ｑ14．公的機関の相談窓口についてお聞きします。もしあなたがモデル・タレント等への勧誘に

関連した性的行為等の被害にあったとしたら、どのような相談窓口であれば相談しやすいと

思いますか。あてはまるものを全てお答えください。 

図２－４－４ 相談しやすい相談窓口の在り方（設備等） （複数回答） 
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⑤ 相談しやすい相談窓口の在り方（相談員等） 
モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て

応募した経験がある人（2,461 人）に、公的機関の相談窓口に、どのような専門家や相談員が

いれば相談しやすいかと聞いたところ、「同性の相談員」（72.6%）が最も高く、次いで「臨床心

理士・心理カウンセラー」（56.5％）、「ベテランの相談員」（51.2%）、「同年代の相談員」（32.0%）

であった。（図２－４－５） 
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・
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2461 32.0 51.2 72.6 56.5 15.8 26.0 15.2 0.6 7.3

15-19歳 342 33.0 39.5 72.8 52.6 11.7 19.9 9.9 0.6 8.5

20-29歳 1059 33.2 53.1 74.3 57.5 16.8 23.5 14.4 0.6 7.6

30-39歳 1060 30.5 53.0 70.8 56.8 16.1 30.6 17.5 0.7 6.6

＊年代

32.0

51.2

72.6

56.5

15.8

26.0

15.2

0.6

7.3

0.0

10.0

20.0
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40.0

50.0

60.0

70.0

80.0
(%)

Ｑ15．公的機関の相談窓口についておたずねします。相談窓口に、どのような専門家や相談員

がいれば相談しやすいと思いますか。あてはまるものを全てお答えください。 

図２－４－５ 相談しやすい相談窓口の在り方（相談員等） （複数回答） 

25



 

 

（５）効果的な広報啓発の在り方 
① 国や自治体の広報活動の認知度 

モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て

応募した経験がある人（2,461 人）に、国や自治体では、モデルやアイドル等の勧誘をきっか

けに性的な被害を受ける問題を防止するため、啓発サイトを作成するなどして情報発信をして

いることを見聞きしたことがあるか聞いたところ、「見聞きしたことはない」（53.5%）が最も高

く、次いで「テレビ等の報道で見たことがある」（24.1%）、「インターネットのニュースで見た

ことがある」（14.5%）、「自治体等の広報物（広報誌、チラシ、ポスター等）で見たことがある」

（8.3%）であった。（図２－５－１） 
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2461 7.4 8.3 6.4 24.1 4.2 14.5 5.1 1.8 2.6 4.1 0.1 53.5

15-19歳 342 9.6 9.9 6.1 16.1 4.7 13.7 13.5 2.6 3.2 11.1 0.3 52.0

20-29歳 1059 6.8 7.7 6.4 22.4 3.4 13.5 5.0 1.5 2.7 4.4 0.2 55.9

30-39歳 1060 7.3 8.4 6.4 28.3 4.8 15.8 2.5 1.8 2.3 1.4 0.0 51.5
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Ｑ16．国や自治体（都道府県や市町村）では、モデルやアイドル等の勧誘等を装い、それをきっ

かけに若い女性が性的な被害を受ける問題を防止するため、被害防止を呼び掛ける広報啓発

を行ったり、相談窓口をまとめた啓発サイトを作成したりしています。国や自治体がこのよ

うな情報を発信していることについて、見聞きしたことがありますか。あてはまるものを全

てお答えください。 

 
図２－５－１ 国や自治体の広報活動の認知度（複数回答） 
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② 効果的な広報啓発活動の在り方

モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て応

募した経験がある人（2,461 人）に、モデルやアイドル等の勧誘をきっかけに性的な被害を受け

る問題を防止するため、国や自治体の啓発サイトで情報発信していることをより多くの人に知

ってもらうためには、どのような広報が効果的かと聞いたところ、「ＳＮＳ上の広告」（65.4%）

が最も高く、次いで「テレビやラジオでのＣＭ」（56.9%）、「若者がよく利用しそうな場所（商業

施設、ネットカフェ、カラオケ店等）での広報」（38.6%）、「公共交通機関の車内または駅構内の

停留所等の広告」（36.4%）であった。（図２－５－２） 
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2461 65.4 31.8 56.9 36.4 22.4 38.6 14.5 29.7 35.1 28.0 12.9 0.6 8.0

15-19歳 342 71.1 25.7 52.3 26.0 17.3 29.5 6.7 19.9 28.9 17.3 7.6 0.3 8.5

20-29歳 1059 69.6 29.3 56.0 38.5 22.4 38.7 12.7 28.9 33.1 28.7 11.8 0.8 7.9

30-39歳 1060 59.4 36.3 59.3 37.7 24.2 41.3 19.0 33.6 39.0 30.7 15.8 0.5 8.0

＊年代
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Ｑ17．Ｑ16 のような情報について、より多くの人に知ってもらうためには、どのような広報が効果

的だと思いますか。あてはまるものを全てお答えください。 

図２－５－２ 効果的な広報啓発活動の在り方（複数回答） 
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Ⅲ 資料編 





１ 調査票 





 歳

ご自身に関するアンケート

アンケートにアクセスしていただき、ありがとうございます。

アンケートであなたご自身やあなたのご家族についてお伺いする場合があります。

ご協力いただける場合は「開始」ボタンを押し、回答を開始してください。 

開始

注意事項

回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。

----＜改ページ＞----------------------------------------------------

Q1 あなたの性別をお答えください。 

男性

⼥性

Q2 あなたの年齢をお答えください。 

----＜改ページ＞----------------------------------------------------

Q3 これまでに、「モデル（※）やアイドル等になりませんか」、「オーディションを受けませんか」、「雑誌・テレビ番組等の撮影に協力して

ほしい」などと声を掛けられたり、「安全・安心の高収入アルバイト」といったアルバイト等について、勧誘を受けたことがありますか。 

※ 雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル、パーツモデル等

ある

ない

----＜改ページ＞----------------------------------------------------

Q4
これまでに、「モデル（※）やアイドル等になりませんか」、「オーディションを受けませんか」、「雑誌・テレビ番組等の撮影に協力しま

せんか」といった募集広告や、「安全・安心の高収入アルバイト」といったアルバイト等の募集広告を見て、応募したことがあります

か。 

※ 雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル、パーツモデル等

ある

ない

＜事前調査（スクリーニング調査）＞
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----＜改ページ＞----------------------------------------------------

Q5 モデル（※1）・アイドル等の勧誘やアルバイト等をきっかけに、同意していない性的な行為などの写真や動画の撮影（※2）に応じる

よう求められるといった問題が発生していることについて知っていますか。

※1：雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル、パーツモデル等
※2：例えば、次の（1）～（3）の状態や様子の撮影・チャット等への出演

（1）水着・下着・肌を多く出した衣類を着た状態
（2）水着・下着・衣類の一部またはすべてを脱いだ状態
（3）性交や、性的な行為（胸、性器、おしり、足などを触られるなど）の様子

知っている

聞いたことはあるが、内容はよく知らない

知らない

----＜改ページ＞----------------------------------------------------

■アンケートの内容
近年、モデルやアイドル等の勧誘等に見せかけて若い女性に近づき、
それをきっかけに若い女性が性的な暴力の被害を受ける問題が発生しています。
今後の対策の参考とするため、
こうした問題が発生しやすい状況や相談支援等における
課題の把握を目的として内閣府の依頼により実施するものです。

■アンケート開始時期
2018年2月9日（金）頃
15分程度のアンケートにお答えいただきます。

Q6 あなたは、このアンケートにご協力いただけますか。 

※ 応募数が多い場合は、抽選となります。

はい

いいえ

----＜改ページ＞ ----------------------------------------------------

＜事前調査（スクリーニング調査）＞
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 歳

若年層を対象とした性的な暴力の被害等に関するアンケート

アンケートにアクセスしていただき、ありがとうございます。

アンケートであなたご自身やあなたのご家族についてお伺いする場合があります。

ご協力いただける場合は「開始」ボタンを押し、回答を開始してください。 

開始

注意事項

回答中にブラウザの「戻る」を使用しないでください。

----＜改ページ＞----------------------------------------------------

F1 あなたの性別をお答えください。 

男性

女性

F2 あなたの年齢をお答えください。 

----＜改ページ＞----------------------------------------------------

このアンケートに関する以下の内容をご確認ください。

Q1 以下の内容をご確認の上、このアンケートにご回答いただけますか。 

□ このアンケートは内閣府の依頼で実施しております。
□ 若年層を対象とした性的な暴力の被害等に関する実態、問題の周知度、相談支援等における課題等について把握し、今後の対策の参考に
することを目的としています。
□ モデル・タレント等への勧誘に関連した性的行為等の被害に関する質問が含まれます。
□ アンケートの回答は任意です。回答の途中で気分が悪くなったり、「答えたくない」と感じたりした場合、無理に御回答なさらず、途中で回答を
やめていただいて構いません。
□ お答えいただいた内容は統計的に処理され、個人を特定することはありません。

アンケートに回答する

アンケートに回答しない

----＜改ページ＞----------------------------------------------------
【条件】
Q1の選択肢『1.アンケートに回答する』を選択した 

Q2 これまでに、あなたが勧誘等を受けたり、募集広告に応募したりしたとき、その勧誘等や広告の内容はどのようなものでしたか。ま

た、それはどのような場面でしたか。当てはまるものを全てお答えください。 

＜本調査＞
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1／5

モデルになりませんか／興味はありませんか

街中においてその場で勧誘（スカウト）された

以前に声を掛けられて連絡先を交換した相手から勧誘された

友⼈・知⼈から紹介された

メール・SNS等で届いた情報（友⼈・知⼈からの勧誘を除く）を⾒て応募した

広告（チラシ、雑誌、インターネット等）を⾒て応募した

その他　　具体的に：

わからない・覚えていない

この勧誘を受けたことはない／応募したことはない

次を表⽰

----＜改ページ＞----------------------------------------------------
【条件】
Q2の項目全て(項目間OR)の選択肢『1.街中においてその...』〜『6.その他　　具体的に：』のいずれかを選択した 

Q3 あなたがその勧誘等を受けたり、応募したりしたのは、あなたが何歳のときでしたか。当てはまるものを全てお答えください。 

1／5

モデルになりませんか／興味はありませんか

15歳未満

15〜17歳

18〜19歳

20〜24歳

25〜29歳

30〜39歳

わからない・覚えていない

次を表⽰

----＜改ページ＞----------------------------------------------------
【条件】
Q2の項目全て(項目間OR)の選択肢『1.街中においてその...』〜『6.その他　　具体的に：』のいずれかを選択した 

Q4 あなたが勧誘等を受けたり、応募したりした後、一度でも契約（書類へのサイン・口頭での約束等）をしたことがありますか。 

契約書類にサインしたことがある

契約書類にはサインしていないが、⼝約束をしたことがある

＜本調査＞
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その他　　具体的に：

契約（書類へのサイン・⼝頭での約束等）をしたことはない

わからない・答えたくない

----＜改ページ＞----------------------------------------------------
【条件】
Q4の選択肢『1.契約書類にサイン...』、『2.契約書類にはサイ...』のいずれかを選択した 

契約書類へのサインや口約束をしたことがある方にお聞きします。

Q5 契約書類へのサインや口約束をした場所はどこでしたか。 

事務所や車の中

路上

その他　　具体的に：

わからない・答えたくない

----＜改ページ＞----------------------------------------------------
【条件】
Q4の選択肢『1.契約書類にサイン...』、『2.契約書類にはサイ...』のいずれかを選択した 

契約書類へのサインや口約束をしたことがある方にお聞きします。

Q6 契約（書類へのサイン・口頭での約束等）することを、断らなかった／断れなかった理由について、当てはまるものを全てお答えくだ

さい。 

興味があったから（⾯⽩そう、やってみたい等）

契約しても特に問題ない、あえて断る理由がないと思ったから

「仕事は選べる」、「嫌なことはしなくても良い」等と説明を受けたから

断ることができると思わなかったから

断ってもしつこく要求され、とにかくこの状況を終わりにしたいと思ったから

個⼈情報を知られており、断ったらどうなるのか不安だったから

「画像をばらまく」、「親、学校、会社等に伝える」等と⾔われたから

複数の⼈に説得されたから

お⾦がほしかったから

その他　　具体的に：

覚えていない・答えたくない

----＜改ページ＞----------------------------------------------------
【条件】
Q1の選択肢『1.アンケートに回答する』を選択した 

Q7 契約後、あるいは契約なしに、聞いていない・同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影（※）に応じるよう求められたことが

ありますか。当てはまるものを全てお答えください。 

※ 例えば、次の（1）～（3）の状態や様子の撮影・チャット等への出演等です。
（1）水着・下着・肌を多く出した衣類を着た状態
（2）水着・下着・衣類の一部またはすべてを脱いだ状態
（3）性交や、性的な行為（胸、性器、おしり、足等を触られる等）の様子

＜本調査＞
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契約（⼝約束を含む）した後、求められたことがあるが、実際には行わなかった

契約（⼝約束を含む）した後、求められた行為を実際に行った

契約（⼝約束を含む）なしに、性的な行為等の写真や動画の撮影（※）をされた

求められたことはない

答えたくない

----＜改ページ＞----------------------------------------------------
【条件】
Q7の選択肢『2.契約（口約束を含...』、『3.契約（口約束を含...』のいずれかを選択した 

Q7で「契約後、性的な行為等の写真や動画の撮影を求められ、実際に行った」、「契約なしに性的な行為等の写真や動画の撮影をされた」と回
答された方にお聞きします。

Q8 その行為は、どのようなものでしたか。当てはまるものをすべてお答えください。 

⽔着・下着・肌を多く出した衣類等を着た状態での撮影・チャット等への出演

⽔着・下着・衣類の⼀部またはすべてを脱いだ状態での撮影・チャット等への出演

胸、性器、おしり、足等を触られる様子の撮影・チャット等への出演

性交の撮影・チャット等への出演

その他　　具体的に：

答えたくない

----＜改ページ＞----------------------------------------------------
【条件】
Q7の選択肢『2.契約（口約束を含...』、『3.契約（口約束を含...』のいずれかを選択した 

Q7で「契約後、性的な行為等の写真や動画の撮影を求められ、実際に行った」、「契約なしに性的な行為等の写真や動画の撮影をされた」と回
答された方にお聞きします。

Q9 その時、あなたは何歳でしたか。あてはまるものを全てお答えください。 

1／2

契約後、性的な行為等の写真や動画の撮影を求められ、実際に行った

15歳未満

15〜17歳

18〜19歳

20〜24歳

25〜29歳

30〜39歳

答えたくない

次を表⽰

＜本調査＞
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----＜改ページ＞----------------------------------------------------
【条件】
Q7の選択肢『2.契約（口約束を含...』、『3.契約（口約束を含...』のいずれかを選択した 

Q7で「契約後、性的な行為等の写真や動画の撮影を求められ、実際に行った」、「契約なしに性的な行為等の写真や動画の撮影をされた」と回
答された方にお聞きします。

Q10 こうした行為による影響で、現在、困っていることはありますか。あてはまるものを全てお答えください。 

現在も意に反した撮影を強要され続けていることに困っている

性的な行為等の画像や動画がインターネット等に流出し、回収できないことに困っている

こうした行為について家族や友⼈に知られ、⼈間関係に支障をきたしている／支障をきたすのではないかとおびえている

⼼身に不調をきたしている

学校や仕事をしばらく休んだり、辞めたり、変えたりしている

外出したり、⼈と会うのが怖い

その他　　具体的に：

答えたくない

----＜改ページ＞----------------------------------------------------
【条件】
Q7の選択肢『1.契約（口約束を含...』〜『3.契約（口約束を含...』のいずれかを選択した 

Q11 聞いていない・同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影を求められたこと、または、それらの行為を実際に行ったことに

ついて、誰か・どこかに相談したことはありますか。あてはまるものを全てお答えください。 

家族や親戚

友⼈・知⼈（交際相手を除く）

交際相手

匿名で相談できるインターネット掲⽰板やSNS等

アルバイト先・職場の関係者

学校関係者（学校の教職員、養護教諭、スクールカウンセラー等）

警察の相談窓⼝

⽇本司法支援センター（法テラス）・弁護⼠

公的な相談機関
（警察及び法テラスを除く。例えば、男女共同参画センター、配偶者暴⼒相談支援センター、性犯罪・性暴⼒被害者のため
のワンストップ支援センター、国⺠⽣活センター等）

医療機関

⺠間の相談機関

その他　　具体的に：

相談したことはない

答えたくない

----＜改ページ＞----------------------------------------------------
【条件】
Q11の選択肢『13.相談したことはない』を選択した 

Q11で「相談したことはない」と回答された方にお聞きします。
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Q12 相談しない、あるいは、相談してよいことだと思わない理由はどのようなものですか。あてはまるものを全てお答えください。 

相談するのが恥ずかしかったから

⾃分の責任なので、⾃分で何とかしなくてはいけないと思ったから

相談してもどうせ解決しない、相手にされないと思ったから

どこ（だれ）に相談してよいのか分からなかったから

困ってはいるが、それをどう説明すればよいのか分からなかったから

相談した後の支援の流れがよく分からず、不安だったから

家族、友⼈・知⼈等に迷惑をかけたり、悲しませたりしたくなかったから

学校や職場に知られたくなかったから

プライバシーがきちんと守られるか⼼配だったから

相談したら⾃分が警察に捕まるかもしれないと思ったから

事業者等から何か仕返しされそうで怖かったから

その出来事があってからすでに相当な時間が経過してしまったから

相談に⾏くかどうか迷っており、今は決⼼がつかないから

その他　　具体的に：

特に理由はない（何となく相談には⾏きにくい）

答えたくない

----＜改ページ＞----------------------------------------------------
【条件】
Q1の選択肢『1.アンケートに回答する』を選択した 

Q13
現在、警察及び法テラスのほか、公的な相談機関（男女共同参画センター、配偶者暴力相談支援センター、性犯罪・性暴力被害

者のためのワンストップ支援センター、国民生活センター等）では、聞いていない・同意していない性的な行為等の写真や動画の

撮影を求められるという問題についても、相談を受け付けています。そのことについて、知っていますか。 

知っている

公的な相談機関があることは知っていたが、こうした問題を相談できることは知らなかった

そもそも、公的な相談機関があることを知らなかった

----＜改ページ＞----------------------------------------------------
【条件】
Q1の選択肢『1.アンケートに回答する』を選択した 

Q14 公的機関の相談窓口についてお聞きします。もしあなたがモデル・タレント等への勧誘に関連した性的行為等の被害にあったとし

たら、どのような相談窓口であれば相談しやすいと思いますか。あてはまるものを全てお答えください。 

支援内容や支援の流れが分かりやすい

夜間・休⽇も相談を受け付けている

個⼈情報や相談内容等の秘密が守られる
（相談内容について、本⼈の意思を確認せず他者や他機関（警察・学校・親等）に伝えない）

匿名で相談できる（本名を伝えなくても相談できる）

相談専⽤のメールがある

相談専⽤のSNS（LINE、Twitter等）がある

相談専⽤のホットライン（電話）がある

＜本調査＞
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直接会って相談できる

⾃宅や学校・職場から近い場所にある

障害のある⽅に配慮した相談体制がある（施設がバリアフリー、手話等での相談ができる、等）

⽇本語以外（⺟国語等）での相談ができる

法律に関する専⾨相談ができる

医療に関する専⾨相談ができる

学業や仕事に関する専⾨相談ができる

警察や病院、弁護⼠事務所等に⾏くとき、⼀緒に⾏ってくれる支援員がいる

⼦供を連れて相談に⾏きしやすい

その他　　具体的に：

わからない

----＜改ページ＞----------------------------------------------------
【条件】
Q1の選択肢『1.アンケートに回答する』を選択した 

Q15 公的機関の相談窓口についておたずねします。相談窓口に、どのような専門家や相談員がいれば相談しやすいと思いますか。あ

てはまるものを全てお答えください。 

同年代の相談員

ベテランの相談員

同性の相談員

臨床⼼理⼠・⼼理カウンセラー

警察官

弁護⼠

医師

その他　　具体的に：

わからない

----＜改ページ＞----------------------------------------------------
【条件】
Q1の選択肢『1.アンケートに回答する』を選択した 

Q16
国や自治体（都道府県や市町村）では、モデルやアイドル等の勧誘等を装い、それをきっかけに若い女性が性的な被害を受ける

問題を防止するため、被害防止を呼び掛ける広報啓発を行ったり、相談窓口をまとめた啓発サイトを作成したりしています。国や

自治体がこのような情報を発信していることについて、見聞きしたことがありますか。あてはまるものを全てお答えください。 

ホームページを⾒たことがある

⾃治体等の広報物（広報誌、チラシ、ポスター等）で⾒たことがある

街中（街頭ビジョン、交通広告等）で⾒たことがある

テレビ等の報道で⾒たことがある

新聞・雑誌で⾒たことがある

インターネットのニュースで⾒たことがある

SNS（LINE、Facebook、Twitter、Instagram等）で⾒たことがある

＜本調査＞
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友⼈・知⼈から聞いたことがある

学校関係者（学校の教職員、養護教諭、スクールカウンセラー等）から聞いたことがある

その他　　具体的に：

⾒聞きしたことはない

----＜改ページ＞----------------------------------------------------
【条件】
Q1の選択肢『1.アンケートに回答する』を選択した 

Q17 Q16のような情報について、より多くの人に知ってもらうためには、どのような広報が効果的だと思いますか。あてはまるものを全て

お答えください。 

SNS（LINE、Facebook、Twitter、Instagram等）上の広告

⼤手インターネットサイトのバナー広告

テレビやラジオでのCM

公共交通機関の⾞内または駅構内の停留所等の広告

街頭ビジョン等での広告

若者がよく利⽤しそうな場所（商業施設、ネットカフェ、カラオケ店等）での広報

医療機関の掲⽰板やホームページ等での広報

若者が多く参加するイベント等での広報

学校での啓発パンフレット等配布

学校で被害実態や相談機関について学ぶ授業（講義）を⾏う

政府や地⽅⾃治体のホームページに被害予防情報等を掲載する

その他　　具体的に：

わからない

----＜改ページ＞ ----------------------------------------------------
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２ 単純集計表





Q1 あなたの性別をお答えください。
0 1 2

TOTAL 男性 女性

31696 0 31696
100.0 0.0 100.0

＊Q2 あなたの年齢をお答えください。
0 1 2 3 4 5 6 7

TOTAL 15-17歳 18-19歳 20-24歳 25-29歳 30-34歳 35-39歳 平均値

31696 1205 1800 4403 7863 8094 8331
100.0 3.8 5.7 13.9 24.8 25.5 26.3

＊Q2 あなたの年齢をお答えください。
0 1 2 3 4 5 6 7

TOTAL 15-17歳 18-19歳 20-24歳 25-29歳 30-34歳 35-39歳 平均値

31696 1205 1800 4403 7863 8094 8331
100.0 3.8 5.7 13.9 24.8 25.5 26.3

＊年代
0 1 2 3 4

TOTAL 15-19歳 20-29歳 30-39歳 平均値

31696 3005 12266 16425
100.0 9.5 38.7 51.8

0 1 2

TOTAL ある ない

31696 5118 26578
100.0 16.1 83.9

0 1 2

TOTAL ある ない

31696 1833 29863
100.0 5.8 94.2

0 1 2 3

TOTAL 知っている 聞いたことは
あるが、内
容はよく知ら
ない

知らない

31696 10040 10354 11302
100.0 31.7 32.7 35.7

0 1 2

TOTAL はい いいえ

31696 20029 11667
100.0 63.2 36.8

1段目  度数
2段目  横％

1段目  度数
2段目  横％

0

1段目  度数
2段目  横％

0 29.4

1段目  度数
2段目  横％

0 29.4

0 29.4

1段目  度数
2段目  横％

0

Q3 これまでに、「モデル（※）やアイドル等になりませんか」、「オーディションを受けませんか」、「雑誌・テレビ番組等の撮影
に協力してほしい」などと声を掛けられたり、「安全・安心の高収入アルバイト」といったアルバイト等について、勧誘を受けた
ことがありますか。
※ 雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル、パーツモデル等

Q4 これまでに、「モデル（※）やアイドル等になりませんか」、「オーディションを受けませんか」、「雑誌・テレビ番組等の撮影
に協力しませんか」といった募集広告や、「安全・安心の高収入アルバイト」といったアルバイト等の募集広告を見て、応募し
たことがありますか。
※ 雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル、パーツモデル等

Q5 モデル（※1）・アイドル等の勧誘やアルバイト等をきっかけに、同意していない性的な行為などの写真や動画の撮影（※
2）に応じるよう求められるといった問題が発生していることについて知っていますか。
※1：雑誌モデル、読者モデル、グラビアモデル、カットモデル、パーツモデル等
※2：例えば、次の（1）～（3）の状態や様子の撮影・チャット等への出演
（1）水着・下着・肌を多く出した衣類を着た状態
（2）水着・下着・衣類の一部またはすべてを脱いだ状態
（3）性交や、性的な行為（胸、性器、おしり、足などを触られるなど）の様子

Q6 あなたは、このアンケートにご協力いただけますか。  ※　応募数が多い場合は、抽選となります。
■アンケートの内容

近年、モデルやアイドル等の勧誘等に見せかけて若い女性に近づき、それをきっかけに若い女性が性的な暴力の被害を
受ける問題が発生しています。今後の対策の参考とするため、こうした問題が発生しやすい状況や相談支援等における課
題の把握を目的として内閣府の依頼により実施するものです。
■アンケート開始時期

2018年2月9日（金）頃15分程度のアンケートにお答えいただきます。

1段目  度数
2段目  横％

0

1段目  度数
2段目  横％

0

1段目  度数
2段目  横％

0
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F1 あなたの性別をお答えください。
0 1 2

TOTAL 男性 女性

2461 0 2461
100.0 0.0 100.0

＊F2 あなたの年齢をお答えください。
0 1 2 3 4 5 6 7 8

TOTAL 15-17歳 18-19歳 20-24歳 25-29歳 30-34歳 35-39歳 平均値 中央値

2461 119 223 345 714 588 472
100.0 4.8 9.1 14.0 29.0 23.9 19.2

＊F2 あなたの年齢をお答えください。
0 1 2 3 4 5 6 7

TOTAL 15-19歳 20-24歳 25-29歳 30-34歳 35-39歳 平均値 中央値

2461 342 345 714 588 472
100.0 13.9 14.0 29.0 23.9 19.2

＊年代
0 1 2 3 4 5

TOTAL 15-19歳 20-29歳 30-39歳 平均値 中央値

2461 342 1059 1060
100.0 13.9 43.0 43.1

0 1 2

TOTAL アンケートに
回答する

アンケートに
回答しない

2461 2461 0
100.0 100.0 0.0

0 1 2 3 4 5 6 7 8

TOTAL 街中におい
てその場で
勧誘（スカウ
ト）された

以前に声を
掛けられて
連絡先を交
換した相手
から勧誘さ
れた

友人・知人か
ら紹介された

メール・SNS
等で届いた
情報（友人・
知人からの
勧誘を除く）
を見て応募し
た

広告（チラ
シ、雑誌、イ
ンターネット
等）を見て応
募した

その他　　具
体的に：

わからない・
覚えていな
い

この勧誘を
受けたことは
ない／応募
したことはな
い

2461 1485 154 132 88 171 16 67 711
100.0 60.3 6.3 5.4 3.6 6.9 0.7 2.7 28.9
2461 618 97 83 47 81 10 65 1629

100.0 25.1 3.9 3.4 1.9 3.3 0.4 2.6 66.2
2461 999 83 125 80 89 14 62 1203

100.0 40.6 3.4 5.1 3.3 3.6 0.6 2.5 48.9
2461 987 132 133 125 108 10 56 1202

100.0 40.1 5.4 5.4 5.1 4.4 0.4 2.3 48.8
2461 511 75 73 54 48 16 216 1610

100.0 20.8 3.0 3.0 2.2 2.0 0.7 8.8 65.4

Q3 あなたがその勧誘等を受けたり、応募したりしたのは、あなたが何歳のときでしたか。当てはまるものを全てお答えください。
0 1 2 3 4 5 6 7

TOTAL 15歳未満 15～17歳 18～19歳 20～24歳 25～29歳 30～39歳 わからない・
覚えていな
い

1683 241 501 761 749 216 57 62
100.0 14.3 29.8 45.2 44.5 12.8 3.4 3.7

767 131 277 329 262 63 16 66
100.0 17.1 36.1 42.9 34.2 8.2 2.1 8.6
1196 113 276 490 577 246 90 59

100.0 9.4 23.1 41.0 48.2 20.6 7.5 4.9
1203 37 204 586 742 288 97 51

100.0 3.1 17.0 48.7 61.7 23.9 8.1 4.2
635 45 116 276 300 129 45 76

100.0 7.1 18.3 43.5 47.2 20.3 7.1 12.0

Q4 あなたが勧誘等を受けたり、応募したりした後、一度でも契約（書類へのサイン・口頭での約束等）をしたことがありますか。
0 1 2 3 4 5

TOTAL 契約書類に
サインしたこ
とがある

契約書類に
はサインして
いないが、口
約束をしたこ
とがある

その他　　具
体的に：

契約（書類へ
のサイン・口
頭での約束
等）をしたこ
とはない

わからない・
答えたくない

2160 200 212 3 1685 87
100.0 9.3 9.8 0.1 78.0 4.0

＊Q4 あなたが勧誘等を受けたり、応募したりした後、一度でも契約（書類へのサイン・口頭での約束等）をしたことがありますか。（重複回答を除く）
0 1 2 3 4 5

TOTAL 契約書類に
サインしたこ
とがある

契約書類に
はサインして
いないが、口
約束をしたこ
とがある

その他　　具
体的に：

契約（書類へ
のサイン・口
頭での約束
等）をしたこ
とはない

わからない・
答えたくない

2160 200 186 2 1685 87
100.0 9.3 8.6 0.1 78.0 4.0

Q5 契約書類へのサインや口約束をした場所はどこでしたか。 契約書類へのサインや口約束をしたことがある方にお聞きします。
0 1 2 3 4

TOTAL 事務所や車
の中

路上 その他　　具
体的に：

わからない・
答えたくない

386 234 155 30 11
100.0 60.6 40.2 7.8 2.8

Q6 契約（書類へのサイン・口頭での約束等）することを、断らなかった／断れなかった理由について、当てはまるものを全てお答えください。 契約書類へのサインや口約束をしたことがある方にお聞きします。
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

TOTAL 興味があっ
たから（面白
そう、やって
みたい等）

契約しても特
に問題ない、
あえて断る
理由がない
と思ったから

「仕事は選べ
る」、「嫌なこ
とはしなくて
も良い」等と
説明を受け
たから

断ることがで
きると思わな
かったから

断ってもしつ
こく要求さ
れ、とにかく
この状況を
終わりにした
いと思ったか
ら

個人情報を
知られてお
り、断ったら
どうなるのか
不安だった
から

「画像をばら
まく」、「親、
学校、会社
等に伝える」
等と言われ
たから

複数の人に
説得された
から

お金がほし
かったから

その他　　具
体的に：

覚えていな
い・答えたく
ない

386 230 120 105 35 50 23 9 14 79 12 6
100.0 59.6 31.1 27.2 9.1 13.0 6.0 2.3 3.6 20.5 3.1 1.6

0 1 2 3 4 5

TOTAL 契約（口約束
を含む）した
後、求められ
たことがある
が、実際に
は行わな
かった

契約（口約束
を含む）した
後、求められ
た行為を実
際に行った

契約（口約束
を含む）なし
に、性的な行
為等の写真
や動画の撮
影（※）をさ
れた

求められたこ
とはない

答えたくない

2461 162 93 54 2131 53
100.0 6.6 3.8 2.2 86.6 2.2

1段目  度数
2段目  横％

0

1段目  度数
2段目  横％

0

28.2 28

1段目  度数
2段目  横％

28.2 28

1段目  度数
2段目  横％

0 28.2 28

0

1段目  度数
2段目  横％

1
モデルになりませんか／興味はあ
りませんか

2
アイドルになりませんか／興味は
ありませんか

1段目  度数
2段目  横％

0

1段目  度数
2段目  横％

1
モデルになりませんか／興味はあ
りませんか

2
アイドルになりませんか／興味は
ありませんか

3
雑誌やテレビ番組の撮影に協力
してくれませんか

3
雑誌やテレビ番組の撮影に協力
してくれませんか

4
高収入アルバイトに興味はありま
せんか

5
その他

1段目  度数
2段目  横％

0

1段目  度数
2段目  横％

0

4
高収入アルバイトに興味はありま
せんか

5
その他

1段目  度数
2段目  横％

0

1段目  度数
2段目  横％

0

1段目  度数
2段目  横％

0

Q1 以下の内容をご確認の上、このアンケートにご回答いただけますか。
□ このアンケートは内閣府の依頼で実施しております。
□ 若年層を対象とした性的な暴力の被害等に関する実態、問題の周知度、相談支援等における課題等について把握し、今後の対策の参考にする
ことを目的としています。
□ モデル・タレント等への勧誘に関連した性的行為等の被害に関する質問が含まれます。
□ アンケートの回答は任意です。回答の途中で気分が悪くなったり、「答えたくない」と感じたりした場合、無理に御回答なさらず、途中で回答をやめ
ていただいて構いません。
□ お答えいただいた内容は統計的に処理され、個人を特定することはありません。
 このアンケートに関する以下の内容をご確認ください。

Q2 これまでに、あなたが勧誘等を受けたり、募集広告に応募したりしたとき、その勧誘等や広告の内容はどのようなものでしたか。また、それはどの
ような場面でしたか。当てはまるものを全てお答えください。

Q7 契約後、あるいは契約なしに、聞いていない・同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影（※）に応じるよう求められたことがありますか。
当てはまるものを全てお答えください。
 ※ 例えば、次の（1）～（3）の状態や様子の撮影・チャット等への出演等です。
（1）水着・下着・肌を多く出した衣類を着た状態
（2）水着・下着・衣類の一部またはすべてを脱いだ状態
（3）性交や、性的な行為（胸、性器、おしり、足等を触られる等）の様子
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0 1 2 3 4 5 6

TOTAL 水着・下着・
肌を多く出し
た衣類等を
着た状態で
の撮影・
チャット等へ
の出演

水着・下着・
衣類の一部
またはすべ
てを脱いだ
状態での撮
影・チャット
等への出演

胸、性器、お
しり、足等を
触られる様
子の撮影・
チャット等へ
の出演

性交の撮影・
チャット等へ
の出演

その他　　具
体的に：

答えたくない

129 65 71 45 24 3 9
100.0 50.4 55.0 34.9 18.6 2.3 7.0

0 1 2 3 4 5 6 7

TOTAL 15歳未満 15～17歳 18～19歳 20～24歳 25～29歳 30～39歳 答えたくない

93 8 25 37 42 11 2 6
100.0 8.6 26.9 39.8 45.2 11.8 2.2 6.5

54 5 15 18 23 6 4 5
100.0 9.3 27.8 33.3 42.6 11.1 7.4 9.3

0 1 2 3 4 5 6 7 8

TOTAL 現在も意に
反した撮影
を強要され
続けているこ
とに困ってい
る

性的な行為
等の画像や
動画がイン
ターネット等
に流出し、回
収できないこ
とに困ってい
る

こうした行為
について家
族や友人に
知られ、人間
関係に支障
をきたしてい
る／支障を
きたすので
はないかと
おびえている

心身に不調
をきたしてい
る

学校や仕事
をしばらく休
んだり、辞め
たり、変えた
りしている

外出したり、
人と会うのが
怖い

その他　　具
体的に：

答えたくない

129 12 24 44 28 14 20 21 22
100.0 9.3 18.6 34.1 21.7 10.9 15.5 16.3 17.1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

TOTAL 家族や親戚 友人・知人
（交際相手を
除く）

交際相手 匿名で相談
できるイン
ターネット掲
示板やSNS
等

アルバイト
先・職場の関
係者

学校関係者
（学校の教職
員、養護教
諭、スクール
カウンセラー
等）

警察の相談
窓口

日本司法支
援センター
（法テラス）・
弁護士

公的な相談
機関（警察及
び法テラスを
除く。例え
ば、男女共
同参画セン
ター、配偶者
暴力相談支
援センター、
性犯罪・性暴
力被害者の
ためのワン
ストップ支援
センター、国
民生活セン
ター等）

医療機関 民間の相談
機関

その他　　具
体的に：

相談したこと
はない

答えたくない

277 56 76 38 31 14 11 14 9 12 7 6 4 116 3
100.0 20.2 27.4 13.7 11.2 5.1 4.0 5.1 3.2 4.3 2.5 2.2 1.4 41.9 1.1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

TOTAL 相談するの
が恥ずかし
かったから

自分の責任
なので、自分
で何とかしな
くてはいけな
いと思ったか
ら

相談してもど
うせ解決しな
い、相手にさ
れないと思っ
たから

どこ（だれ）
に相談してよ
いのか分か
らなかったか
ら

困ってはいる
が、それをど
う説明すれ
ばよいのか
分からなかっ
たから

相談した後
の支援の流
れがよく分か
らず、不安
だったから

家族、友人・
知人等に迷
惑をかけた
り、悲しませ
たりしたくな
かったから

学校や職場
に知られたく
なかったから

プライバシー
がきちんと守
られるか心
配だったから

相談したら自
分が警察に
捕まるかもし
れないと思っ
たから

事業者等か
ら何か仕返
しされそうで
怖かったか
ら

その出来事
があってから
すでに相当
な時間が経
過してしまっ
たから

相談に行くか
どうか迷って
おり、今は決
心がつかな
いから

その他　　具
体的に：

特に理由は
ない（何とな
く相談には行
きにくい）

答えたくない

116 35 55 20 20 15 10 31 20 21 7 10 23 1 6 23 1
100.0 30.2 47.4 17.2 17.2 12.9 8.6 26.7 17.2 18.1 6.0 8.6 19.8 0.9 5.2 19.8 0.9

0 1 2 3

TOTAL 知っている 公的な相談
機関がある
ことは知って
いたが、こう
した問題を
相談できるこ
とは知らな
かった

そもそも、公
的な相談機
関があること
を知らなかっ
た

2461 685 699 1077
100.0 27.8 28.4 43.8

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

TOTAL 支援内容や
支援の流れ
が分かりや
すい

夜間・休日も
相談を受け
付けている

個人情報や
相談内容等
の秘密が守
られる（相談
内容につい
て、本人の
意思を確認
せず他者や
他機関（警
察・学校・親
等）に伝えな
い）

匿名で相談
できる（本名
を伝えなくて
も相談でき
る）

相談専用の
メールがある

相談専用の
SNS（LINE、
Twitter等）が
ある

相談専用の
ホットライン
（電話）があ
る

直接会って
相談できる

自宅や学校・
職場から近
い場所にあ
る

障害のある
方に配慮し
た相談体制
がある（施設
がバリアフ
リー、手話等
での相談が
できる、等）

日本語以外
（母国語等）
での相談が
できる

法律に関す
る専門相談
ができる

医療に関す
る専門相談
ができる

学業や仕事
に関する専
門相談がで
きる

警察や病
院、弁護士
事務所等に
行くとき、一
緒に行ってく
れる支援員
がいる

子供を連れ
て相談に行
きしやすい

その他　　具
体的に：

わからない

2461 950 1324 1483 1571 984 860 775 486 469 163 120 699 468 264 810 261 16 252
100.0 38.6 53.8 60.3 63.8 40.0 34.9 31.5 19.7 19.1 6.6 4.9 28.4 19.0 10.7 32.9 10.6 0.7 10.2

Q15 公的機関の相談窓口についておたずねします。相談窓口に、どのような専門家や相談員がいれば相談しやすいと思いますか。あてはまるものを全てお答えください。
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

TOTAL 同年代の相
談員

ベテランの相
談員

同性の相談
員

臨床心理士・
心理カウンセ
ラー

警察官 弁護士 医師 その他　　具
体的に：

わからない

2461 788 1259 1787 1391 389 641 373 15 180
100.0 32.0 51.2 72.6 56.5 15.8 26.0 15.2 0.6 7.3

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

TOTAL ホームペー
ジを見たこと
がある

自治体等の
広報物（広報
誌、チラシ、
ポスター等）
で見たことが
ある

街中（街頭ビ
ジョン、交通
広告等）で見
たことがある

テレビ等の
報道で見た
ことがある

新聞・雑誌で
見たことがあ
る

インターネッ
トのニュース
で見たことが
ある

SNS（LINE、
Facebook、
Twitter、
Instagram
等）で見たこ
とがある

家族や親戚
から聞いたこ
とがある

友人・知人か
ら聞いたこと
がある

学校関係者
（学校の教職
員、養護教
諭、スクール
カウンセラー
等）から聞い
たことがある

その他　　具
体的に：

見聞きしたこ
とはない

2461 182 205 157 592 103 357 126 44 64 100 3 1316
100.0 7.4 8.3 6.4 24.1 4.2 14.5 5.1 1.8 2.6 4.1 0.1 53.5

Q17 Q16のような情報について、より多くの人に知ってもらうためには、どのような広報が効果的だと思いますか。あてはまるものを全てお答えください。
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

TOTAL SNS（LINE、
Facebook、
Twitter、
Instagram
等）上の広告

大手インター
ネットサイト
のバナー広
告

テレビやラジ
オでのCM

公共交通機
関の車内ま
たは駅構内
の停留所等
の広告

街頭ビジョン
等での広告

若者がよく利
用しそうな場
所（商業施
設、ネットカ
フェ、カラオ
ケ店等）での
広報

医療機関の
掲示板や
ホームペー
ジ等での広
報

若者が多く
参加するイ
ベント等での
広報

学校での啓
発パンフレッ
ト等配布

学校で被害
実態や相談
機関につい
て学ぶ授業
（講義）を行
う

政府や地方
自治体の
ホームペー
ジに被害予
防情報等を
掲載する

その他　　具
体的に：

わからない

2461 1610 783 1401 897 552 949 358 730 863 688 318 15 198
100.0 65.4 31.8 56.9 36.4 22.4 38.6 14.5 29.7 35.1 28.0 12.9 0.6 8.0

1段目  度数
2段目  横％

0

1段目  度数
2段目  横％

1
契約後、性的な行為等の写真や
動画の撮影を求められ、実際に
行 た

0

1段目  度数
2段目  横％

Q12 相談しない、あるいは、相談してよいことだと思わない理由はどのようなものですか。あてはまるものを全てお答えください。 Q11で「相談したこと
はない」と回答された方にお聞きします。

Q13 現在、警察及び法テラスのほか、公的な相談機関（男女共同参画センター、配偶者暴力相談支援センター、性犯罪・性暴力被害者のためのワン
ストップ支援センター、国民生活センター等）では、聞いていない・同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影を求められるという問題について
も、相談を受け付けています。そのことについて、知っていますか。

2
契約なしに性的な行為等の写真
や動画の撮影をされた

1段目  度数
2段目  横％

0

1段目  度数
2段目  横％

Q10 こうした行為による影響で、現在、困っていることはありますか。あてはまるものを全てお答えください。 Q7で「契約後、性的な行為等の写真や動
画の撮影を求められ、実際に行った」、「契約なしに性的な行為等の写真や動画の撮影をされた」と回答された方にお聞きします。

Q11 聞いていない・同意していない性的な行為等の写真や動画の撮影を求められたこと、または、それらの行為を実際に行ったことについて、誰か・
どこかに相談したことはありますか。あてはまるものを全てお答えください。

Q8 その行為は、どのようなものでしたか。当てはまるものをすべてお答えください。 Q7で「契約後、性的な行為等の写真や動画の撮影を求められ、
実際に行った」、「契約なしに性的な行為等の写真や動画の撮影をされた」と回答された方にお聞きします。

Q9 その時、あなたは何歳でしたか。あてはまるものを全てお答えください。 Q7で「契約後、性的な行為等の写真や動画の撮影を求められ、実際に
行った」、「契約なしに性的な行為等の写真や動画の撮影をされた」と回答された方にお聞きします。

0

0

1段目  度数
2段目  横％

0

1段目  度数
2段目  横％

Q16 国や自治体（都道府県や市町村）では、モデルやアイドル等の勧誘等を装い、それをきっかけに若い女性が性的な被害を受ける問題を防止する
ため、被害防止を呼び掛ける広報啓発を行ったり、相談窓口をまとめた啓発サイトを作成したりしています。国や自治体がこのような情報を発信して
いることについて、見聞きしたことがありますか。あてはまるものを全てお答えください。

0

1段目  度数
2段目  横％

0

1段目  度数
2段目  横％

Q14 公的機関の相談窓口についてお聞きします。もしあなたがモデル・タレント等への勧誘に関連した性的行為等の被害にあったとしたら、どのような相談窓口であれば相談しやすいと思いますか。あてはまるものを全てお答えください。

0

1段目  度数
2段目  横％
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内閣府男女共同参画局 
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